

Minden jog-fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házi-sokszorosítás.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 139-666.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás

1951. december 2.

7 óra -- perc

Szabolcs-Szatmár megyében egy holdon 2800 forint értékű dohányt termelnek

i Vid Ró/HE MI Bn 3

Szabolcs-Szatmár megye humuszban gazdag homokos talaján a kedvező éghajlat és az időben végzett növényápolás miatt bő dohánytermést ad: egy holdon 2800 forint értékű dohány is terem, viszont ugyanennyi területen roszból 500 forint értékű termést érnének el ugyanolyan talajon.

A dohánytermelés emeli a mezőgazdasági kultúrát. A dohányvetés belterjes művelést kíván. A dohány után vetett búza bővebb termést ad: két-három nasszal többet holdanként.

A nyírlugosi és balkányi állami gazdaság^{nak} a köztaji "Lenin" és a tiszacsizlári "Vörös Csillag" termelőszövetkezetnek az idén gazdag dohánytermés volt. Egyéni gazdák is kötöttek szép számmal termelési szerződést. Ripsz István, Székely községbeli dolgozó paraszt kétezer négyszögöl földből 15 mázsa dohányt hozott ki. Ezt ezer forintot kapott érte.

A dohánytermesztés során a megyében működ. 16 szárítótelep és hat beváltó üzem mintegy 3000 női dolgozót foglalkoztat a téli hónapokban./MTI/

Építkezés a kertai "Vörös Csillag" termelőszövetkezetben

i Vid Kő/HE MI Bn 3

A kertai "Vörös Csillag" termelőszövetkezet^{ben,} amelyben 138 család 1335 holdon folytat közös gazdálkodást, nagyarányú építkezés indult. A munkát a szövetkezeti tagok építőbrigádba tömörítve végzik. A közeljövőben szénporos télaégetőt is berendeznek. Rövidesen elkészül a száz tehenet befogadó istálló, melyhez viztoronyot is építenek. Ezen-
tul nem kell az állatokat itatásra kilajtani.

Bognár Sándor a tsz állattenyésztési felelőse sokat tanult a Magyarországon járt szovjet mezőgazdasági küldöttség beszámolójából. A tanultakat már hasznosítja is a gyakorlatban: a tsz-ben a mangalicát fehér hussertéssel keresztezik. Ennek az az előnye, hogy az első le-
származottak sokkal erősebbek, inkább alkalmasak a hizlalásra és gyorsabban fejlődnek. A szövetkezetben az állattenyészt. brigádot szakosítják. Lesz sertéstenyésztő-, tehenész-, növendékondozó- és fogatos brigád.

Tavasza tervbe vették tejfeldolgozó üzem létesítést is./MTI/

MI BELFOLDI HIREK

B 2. kiadás

1951. december 2.

7 óra 10 perc

Békegyűlést rendeztek a kecskeméti orvosok

t Vid M/TI/HK FT Bn 4

A kecskeméti orvosok az elmúlt napokban békegyűlést rendeztek. /Dr. Radó Sándor, az Országos Béketanács képviselője mondott ünnepi beszédet. /A gyűlésen

A felszólalók megígérték, hogy hűen példaképeik ez, a szovjet orvosokhoz, még lelkiismeretesebben szolgálják a nép egészségügyét. A gyűlés résztvevői ezután határozati javaslatot fogadtak el, amelynek értelmében a jövőben még jobban kiszélesítik a "Gyógyíts jobban"-mozgalmat, békegyűléseket rendeznek minden járási székhelyen és hasonló gyűlések megtartására hívják fel az ország többi megyéjének orvosait. A gyűlés befejezésekként táviratot küldtek a magyar dolgozók szeretett vezetőjének, Rákosi Mátynak és ebben megfogadták, hogy a rájuk háruló feladatokat maradéktalanul teljesítik és ezzel is igyekeznek hozzájárulni a béketábor erejének növekedéséhez. /MTI/

/ a jövőben

A Somogy-megyei dolgozó parasztság körében

i Vid Bx/Vi/HK FT Bn 4

egyre fokozódik az érdeklődés a természettudományos előadások iránt. Legelső előadásokon átlag 50-60 ember jelent meg, az élet keletkezéséről tartott hatvan előadás hallgatóinak átlagos létszáma már nyolcvan volt. A hozzászólók gyakran kérik, hogy tartassanak minél több természettudományos előadást. /MTI/

A Szolnok-megyei MNDSZ szervezetek

i Vid Bx/Vi/HK FT Bn

már közel kétszáz olvasókört szerveztek és számos könyvankétot rendeztek. Különösen jó munkát végez a jászapáti és a tószegi MNDSZ-csoport. Az olvasókörök jó felvilágosító munkája eredményeképpen például Tószegen az egyik olvasókör vitája után egyszerre hat asszony kérte felvételét az MNDSZ-be. /MTI/

TL

B kiadás 1951. december . 2. 7 óra . perc

"Soha nem hittem, hogy ilyen jó sorom lesz öregsenre" - Jó eredményeket hozott a zárszámadás a somogyzili "Kossuth" termelőcsoportban

/Munkilós

i vid U/PE Mi Bn 4

Az elmúlt évben boros hangulatban tárgyalták meg a zárszámadás gyenge eredményét a somogyzili "Kossuth" termelőcsoport tagjai. A kenyérgabona beszámításával is csupán 10.13 forintot osztottak ki egy-egy munkaegységre.

A somogyzili termelőcsoport tanult a saját kárán. Minden egyes tag a saját bőrén érezte, hogy maga látja kárát esetleges mulasztásának. A jó munka a terméseredményekben is megmutatkozott. Terméstermésük minden terménynél meghaladták az egyénileg gazdálkodókat. Cukornépéből a másfélszeresét, ricinusból pedig a kétszeresét takarították be tavalyi terméseredményükhöz. Jól jövedelmezett az állattenyésztés is. Száz darab sertés bérhizlalásán tizennyolcezer forintot keresett a csoport. Emellett hetvenöt saját hizójuk s száznegyven Δ malacuk van ólaikban. Az anyakocák száma pedig huszról negyvenötre szaporodott az elmúlt év során.

Az idei zárszámadás után nyoma sincs a múlt évi rossz hangulatnak a somogyzili csoportban. 165.000 forint adósságot fizettek ki s még mindig maradt 43.000 forint készpénzük. Ebből egy munkaegységre 15.60 forint jut, ezen felül azonban 3.90 kg. búzát, két.kiló árpát, hét és fél kiló kukoricát és 65 deka cukrot osztanak ki természetben egy-egy munkaegységre.

Lukács János 68 éves tehénész 482 munkaegysége után 7519 forint készpénzt, 18 mázsa 80 kiló búzát, 9 mázsa 64 kiló árpát, 36 mázsa 15 kiló kukoricát és 313 kiló cukrot kap t jól végzett munkájáért.

- Egész életemben szolgál, komenciós cseléd voltam és sose hittem, hogy ilyen sorom lesz, mint most öregsenre. Nemrég jöttem meg Lillafüredről, ahová jó munkám után a csoport küldött el üdölni. Van már új ruhám s telik még sokmindentre a keresetemből.

A somogyzili egyénileg dolgozó parasztlak közül - látva a csoport idei jó eredményét - három család máris kérte felvételét a csoportba. A zárszámadás ünnepélyes kihirdetésére hatvan egyénileg dolgozó parasztlakot hívtak meg a községből a csoport tagjai, hogy saját szemükkel győződjenek meg arról, milyen eredményeket lehet elérni közös, nagytüzési gazdálkodással. /MTI/

- - - - -

Q...

B kiadás 1951. december . 2. 7 óra . perc

"Soha nem hittem, hogy ilyen jó sorom lesz öregsemre" - Jó eredményeket hozott a zárszámadás a somogyzili "Kossuth" termelőcsoportban

/Munkilós

i vid U/RS Mi Bn 4

Az elmúlt évben borús hangulatban tárgyalták meg a zárszámadás gyenge eredményét a somogyzili "Kossuth" termelőcsoport tagjai. A kenyérgabona beszámítással is csupán 10.13 forintot osztottak ki egy-egy munkaegységre.

A somogyzili termelőcsoport tanult a saját kárán. Minden egyes tag a saját bőrére érezte, hogy maga látja kárát esetleges mulasztásának. A jó munka a terméseredményekben is megmutatkozott. Termeszteléseik minden terménnyel meghaladták az egyénileg gazdálkodókat. Cukornépéből a másfélszeresét, ricinusból pedig a kétszeresét takarították be tavalyi terméseredményükhöz. Jól jövedelmezett az állattenyésztés is. Száz darab sertés bérhizlalásán tizennyolcezer forintot keresett a csoport. Emellett hetvenöt saját hizójuk s száznegyven Δ malacuk van ólaikban. Az anyakocák száma pedig huszról negyvenötre szaporodott az elmúlt év során.

Az idei zárszámadás után nyoma sincs a múlt évi rossz hangulatnak a somogyzili csoportban. 165.000 forint adósságot fizettek ki s még mindig maradt 43.000 forint készpénzük. Ebből egy munkaegységre 15.60 forint jut, ezen felül azonban 3.90 kg. búzát, két kiló árpát, hét és fél kiló kukoricát és 65 deka cukrot osztanak ki természetben egy-egy munkaegységre.

Lukács János 68 éves tehénész 482 munkaegysége után 7519 forint készpénzt, 18 mázsa 80 kiló búzát, 9 mázsa 64 kiló árpát, 36 mázsa 15 kiló kukoricát és 313 kiló cukrot kap t jól végzett munkájáért.

- Egész életemben szolgálta, komenciós cseléd voltam és sose hittem, hogy ilyen sorom lesz, mint most öregsemre. Kemény jöttém meg Lillafüredről, ahová jó munkám után a csoport küldött el üdülni. Van már új ruhám s telik még sokmindentre a keresetemből.

A somogyzili egyénileg dolgozó parasztok közül - látva a csoport idei jó eredményét - három család máris kérte felvételét a csoportba. A zárszámadás ünnepélyes kihirdetésére hatvan egyénileg dolgozó parasztot hívtak meg a községből a csoport tagjai, hogy saját szemükkel győződjenek meg arról, milyen eredményeket lehet elérni közös, nagytüzeni gazdálkodással. /MTI/

- - - -

Q.

MTI BELFOLDI HÍREK

B. 4. kiadás

1951. december 2.

7 óra 30 perc

Gépesítették a csőfektetést - gőzzel melegítik a földet fagyos időben a kazincbarcikai vízépítők

i Vid Tom/He/MI Li K 4

Borsod megyében, a kazincbarcikai építkezésen a magas-építők mellett nagy munkát végeznek a vízépítő vállalat dolgozói is, akik a gyár csatornálózatát építik.

A közeledő tél komoly feladatokat állít a vízépítők elé, akik jól fel is készültek a nehézségek leküzdésére. A földmunkáknál gőzmelegítéssel védekeznek a fagy ellen. Méterenként leszart "goztükön" keresztül gőzt vezetnek a földbe, amely mintegy egy méteres körzetben megakadályozza a fagyást. "Figyelőállomások" ellenőrzik majd állandóan a talaj hőmérsékletét. Lényegesen megkönnyíti a téli munkákat a csőfektetés gépesítése. Nehézkes és hosszadalmas munka volt eddig a csőfektetés, mert kézzel végezték. A dolgozók észszerűsítéssel gépesítették ezt a munkát. Komplexbrigád forduló oróemelő készüléket szerkesztett. Most ezzel fektetik a csőveket. A munkát az eddigi husz dolgozó helyett négyen végzik és így még a nagy hideg előtt, december 5-re befejezik a csőfektetést.

A minőségi beton-készítéshez a kavicsot villanymotorttal hajtott rostan osztályozzák. Innen önműködő öntőedényen át kerül a keverőgéphez. A betont pedig billenős-betonszállító csillékkal szállítják az építkezés helyére. A csillepálya egészen a munkahelyig vezet, úgyhogy a betont a csilléből egyenesen az alapozáshoz öntik. A csatornabetont forduló tetőszerkezettel és nádpállóval védik a fagytól. Ezenkívül ponyvával vonják be a munkahelyeket, szétszedhető barakokat, színpakot építenek, az árkokba gozcsőveket fektettek le, hogy a dolgozókat óvják a hidegtől. /MTI/

Jó eredményekkel harcolnak Sztálin születésnapjára tett felajánlásaik teljesítéséért a Békéscsabai Téglagyár dolgozói

i Vid Tom/He/MI K 3

A Békéscsabai Téglagyár dolgozói jól harcolnak a Sztálin születésnapjára tett felajánlásuk teljesítéséért. November végéig nyers téglából 151, nyers cserépből 107 százalékra teljesítették már felajánlásukat. Égetett téglából 75, égetett cserépből pedig 83,3 százalékat gyártották le annak a mennyiségnek, amit december 21-ig vállaltak. A komoly eredményt a műszaki és fizikai dolgozók együttes jó munkájával érték el. A gépek kihasználását 15 százalékkal fokozták és tovább szélesítették a november 7-i munkaversenyt. A préselők versenyben harcolnak a vállalat teljesítéséért s a versenyen a legutóbbi értékelés szerint a II. prés dolgozói kerültek az élre 108 százalékos tervteljesítéssel. Nyers cserépből gyártásnál a Sztracinszki brigád érte el a legjobb eredményt: 115 százalékos tervteljesítést. A gyár vezetősége a felajánlás maradéktalan teljesítését, a téli munka zavartalan sárgát, megfelelő száritóbereni lével és koksakos rak beszerzésével biztosítja. /MTI/

B. 4. kiadás

1951. december 2.

7 óra 30 perc

Gépesítették a csőfektetést - gőzzel melegítik a földet fagyos időben a kazincbarcikai vízépítők

i Vid Tom/He/MI Li K 4

Borsod megyében, a kazincbarcikai építkezésen a magas-építők mellett nagy munkát végeznek a vízépítő vállalat dolgozói is, akik a gyár csatornahálózatát építik.

A közeledő téli komoly feladatokat állít a vízépítők elé, akik jól fel is készültek a nehézségek leküzdésére. A földmunkáknál gőzmelegítéssel védekeznek a fagy ellen. Méterenként leszart "goztükön" keresztül gőzt vezetnek a földbe, amely mintegy egy méteres körzetben megakadályozza a fagyást. "Figyelőállomások" ellenőrzik majd állandóan a talaj hőmérsékletét. Lényegesen megkönnyíti a téli munkákat a csőfektetés gépesítése. Nehézkes és hosszadalmas munka volt eddig a csőfektetés, mert kézzel végezték. A dolgozók észszerűsítéssel gépesítették ezt a munkát. Komplexbrigád gördülő crómenelő készüléket szerkesztett. Most ezzel fektetik a csőveket. A munkát az eddigi husz dolgozó helyett négyen végzik és így még a nagy hideg előtt, december 5-re befejezik a csőfektetést.

A minőségi beton-készítéshez a kavicsot villanymotorral hajtott rostán osztályozzák. Innen önműködő öntőedényen át kerül a keverőgéphez. A betont pedig billenős-betonszállító csillékkal szállítják az építkezés helyére. A csillepálya egészen a munkahelyig vezet, úgyhogy a betont a csilléből egyenesen az alapozáshoz öntik. A csatornabetont gördülő tetőszerkezettel és nádpallóval védik a fagytól. Ezenkívül ponyvával vonják be a munkahelyeket, szétszedhető barakokat, színekét építenek, az árkokba gozcsöveket fektettek le, hogy a dolgozókat óvják a hidegtől. /MTI/

Jó eredményekkel harcolnak Sztálin születésnapjára tett felajánlásaik teljesítéséért a Békéscsabai Téglagyár dolgozói

i Vid Tom/He/MI K 3

A Békéscsabai Téglagyár dolgozói jól harcolnak a Sztálin születésnapjára tett felajánlásuk teljesítéséért. November végéig nyerstéglából 151, nyersosserépből 107 százalékra teljesítették már felajánlásukat. Égetett téglából 75, égetett cserépből pedig 88,3 százalékot gyártották le annak a mennyiségnek, amit december 21-ig vállaltak. A komoly eredményt a műszaki és fizikai dolgozók együttes jó munkájával érték el. A gépek kihasználását 15 százalékkal fokozták és tovább szélesítették a november 7-i munkaversenyt. A préselők versenyben harcolnak a vállalat teljesítéséért s a versenyen a legutóbbi értékelés szerint a II. prés dolgozói kerültek az élre 108 százalékos tervteljesítéssel. A nyersosserépgyártásnál a Sztracinszki brigád érte el a legjobb eredményt: 115 százalékos tervteljesítést. A gyár vezetősége a felajánlás maradéktalan teljesítését, a téli munka zavartalanát, megfelelő száritóberendezéssel és kocsikkal biztosítja. /MTI/

B 5. kiadás

1951. december 2.

12 óra 40 perc

Jól dolgoznak a mosonmagyaróvári "Április 4" állami gazdaság tehenészei az állattenyésztési terv sikeréért

i Kó KE/PV/K 11 Bn

Allami gazdaságaink között a mosonmagyaróvári "Április 4" tehenészei különösen két nevezetességgel büszkélkedik. Ebben a tehenészetben dolgozik "az ország legjobb fejőgulyása", a Munkaérdemrend aranyfokozattal kitüntetett Reiner Mihály fejő, a másik, amivel dicsekedhetik a gazdaság: már eddig is kiemelkedő eredményt ért el a mesterséges borjuneveléssel.

Csendesszavu, keveset beszélő, de annál szorgalmasabb munkás a 24 éves Reiner Mihály. Tizenöt éves kora óta folytatja apja foglalkozását, aki maga is fejőgulyás volt. A múlt évben kapott nagy kitüntetése nem tette elbizakodottá, hanem további jó eredményekre törekedett. Még a múlt évben vállalatot tett, hogy 1951-ben a reábizott tehenek mindegyikéből legalább 5000 liter tejet fej és munkabőrszerét megismerteti a tehenészbrigád többi tagjával is. Reiner Mihály állta a szavát és november 7-ig, a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulójáig már teljesítette évi vállalatot. A gondjaira bízott 14 tehen-től november 7-ig, darabonként átlag 5025 liter tejet fejt és az ez évben termelt tej mennyisége több mint 70.000 liter eddig. Ezt a kimagasló eredményt kiváló fejési technikájával, a jó etetéssel és az állatok lelkiismeretes gondozásával, tisztántartásával érte el. Reiner Mihályt ez év május 10-én újabb kitüntetés érte: "az ország legjobb fejőgulyása" címet nyerte el, egyúttal 3000 forint pénzjutalomban részesült.

Az "Április 4" állami gazdaság Stejmanról elnevezett tehenészbrigádjában, amelynek egyik munkacsapat-vezetője Reiner Mihály, jó fejési eredmények születtek és több tehenész máris elérte a 4200-4600 literes évi fejési átlagot. A tehenészbrigádnak hét ilyen tagja van, ezek közül három - éppen a legmagasabb eredményt elérők - Reiner Mihály munkacsapatának tagjai, akiket Reiner Mihály megtanított munkabőrszerére. A tehenészbrigád élén Blümmel Mihály tehenész-szakember áll; részben az ő érdeme is, hogy az "Április 4" állami gazdaság tehenészei ez év első felében tejbeadási tervét 160 százalékra teljesítette.

A másik büszkesége az "Április 4" állami gazdaságnak a mesterséges borjunevelés, amit másfél évvel ezelőtt vezettek be. Eddig mintegy 350 borjut neveltek mesterségesen s az elhullás igen kevés volt. A mesterséges nevelésben a szovjet tapasztalatokat értékesítették. A mesterséges borjunevelésnek nagy előnye, hogy az elválasztás után a borju nem veszíti el az ugynevezett tejhust. Tudvalevően a természetesen nevelt borju elválasztása után 10-15 kiló ugynevezett tejhust ad le súlyban, mert szervezete nem szokott hozzá a szilárd takarmányhoz, míg a mesterséges borjuneveléssel már korán hozzászoktatják a zöld- és szilástakarmányokhoz az állatokat. /MTI/

k

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1951 december 2.

12 óra 35 perc

Időjárásjelentés

& Hné/Hné Bn
vasárnap 12 órakor:

A meteorológiai Intézet jelentéi december 2-án,

A hőmérséklet esik

Az Atlanti Óceán felől érkező légtömegek közül a sarkvidéki eredetű léghullám Észak-Európán vonul át, egy délibb származású levegőfajta Közép-Európában okoz enyhe időjárást. Az Alpok és a Pármátok vonalától délre Spanyolország nyugati feléig a Pó-síkságon és Balkán-félszigeten keresztül szintén hűvösebb levegő van urálmon. A különféle légtömegek érintkezési felülete mentén Anglia és Skandinávia nyugati partja, Francia- és Németországban néhány helyen esik az eső. A Szovjetunió nyugati határa közelében viharos, erejű a szél. Európai területén sokfelé havazik.

Hazánkban szombaton az enyhe légtömegek és a hosszantartó napsütés hatására a hőmérséklet általában 10-13, Kaposvárton és Pécsen 14 Celsius fokig emelkedett. Ma reggel Keszthely, Budapest, Debrecen és Gyíregyháza környékének kivételével mínusz 1, mínusz 4, a talajközeli légrétegben Nagykanizsán mínusz 7 fokig hűlt le a levegő. Néhány helyen jelentéktelen mennyiségű esőt észleltek.

Budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 4.5 fokkal, a légnyomás napi középértéke 2.9 mm-rel magasabb volt, mint a sokévi átlag.

Budapesten vasárnap 12 órakor a hőmérséklet 5 Celsius fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 mm, mérsékeltén süllyedő irányzatú.

Várható időjárás hétfő estig: Felhőátvonulások, néhány helyen, főként az ország északi felében kisebb eső. Mérsékelt északnyugati szél, a hőmérséklet csökken. /mínusz 4 mínusz 7

Várható hőmérsékleti értékek az ország területére
hétfő reggel északon/ délen mínus 2- mínus 5, délben
északon délen 4-7. /MTI/

2-5

K

M T I . B E L F O L D I H I R E K

7.

B . kiadás

1951 december 2

14 óra 20 perc

A Magyar-Szovjet Társaság Országos Vezetőségének ülése

t Bc/He/Hné Bn 4

A Magyar-Szovjet Társaság Országos Vezetősége vasárnap az Ujvárosháza üléstermében kibővített ülést tartott. Részt vett az ülésen K. P. Kargalov, a VOKSZ magyarországi megbízottja is.

Az ülést Erdői Ferenc földművelésügyi miniszter, a Magyar-Szovjet Társaság országos elnöke nyitotta meg. Rámutatott, hogy a Magyar-Szovjet Társaság Országos Vezetősége ülését a sztálini Alkotmány 15. évfordulója küszöbén tartja meg. A sztálini Alkotmány történelmi igazságát hirdetik felszabadult hazánk szocializmust építő népünk újabb és újabb győzelmei is. A lenini-sztálini zászlót követő népünk fejlődésének, a sztálini alkotmány utmutatás vel érülő országunk sikerének újabb bizonyága a Magyar Népköztársaság minisztertanácsának és a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének a jegyrendszer megszüntetéséről, az ár- és bérrendezésről és a mezőgazdasági termékek forgalmának felszabadításáról szóló határozata is.

Továbbiakban hangsúlyozta, hogy a Magyar-Szovjet Társaság a magyar-szovjet barátság szervezett tábora állandóan erősödik s kifejezi népünk egységes állásfoglalását a béketábor harca, a béketábor vezetője és sziklaszilárd bástyája, a szovjetunió mellett, s népünk hűségét és ragaszkodását a szovjet alkotmány megteremtője, népünk forrón szeretett nagy barátja, sztálin elvtárs iránt.

Ezután Kelen Béla, a Magyar-Szovjet Társaság főtitkára számolt be az MszT 1951 évi munkájáról. Beszámolójában megállapította, hogy a Magyar-Szovjet Társaság munkáját általában fejlődés jellemezte. Részletesen ismertette a Társaság munkájának eredményeit. Társaság tevékenyén járul hozzá a szovjetunió iránti szeretet és hála kifejezéséhez, elmélyítéséhez a magyar dolgozó nép leoszélesebb rétegeiben. Sokoldaluan mutatta meg a szovjetunió kormányának és népének akadályt nem ismerő békeharcát. Különösen nagy sikert ért el a "Kommunizmus építkezései - a béke művei" című kiállítás, amelyet a megnyitás óta eltelt 25 nap alatt több mint kétszáz ezren tekintettek meg. Az "Ismerd meg a szovjetuniót" előadássorozatban 12.000 tömegelőadáson 700.000 dolgozó előtt ismertették példaképünk, a kommunizmust építő szovjetunió életét. A szovjet tapasztalatok konkrét ismeretével segítették a társaság aktívái a munkaversenymozgalmat szocializmust építő hazánk legtöbb "nemében a Hazarova, Korabelnyikova, Csutkih, Kovaljov, Kuznyecov, Vorosin-munkamódszer elterjesztésével. Ebben az évben 120 helyen 11 nagy-kiállítást rendeztek, 950.000 dolgozó részvételével és hárommillió látogatója volt a Társaság kis- és középkiállításainak.

/Folyt.köv./

K

M T I . B E L F O L D I H I R E K

7.

B . kiadás

1951 december 2

14 óra 20 perc

A Magyar-Szovjet Társaság Országos Vezetőségének ülése

t Bc/Hé/Hné Bn 4

A Magyar-Szovjet Társaság Országos Vezetősége vasárnap az Ujvárosháza üléstermében kibővített ülést tartott. Részt vett az ülésen R. P. Kargalcov, a VOKS magyarországi megbízottja is.

Az ülést Erdei Ferenc földművelésügyi miniszter, a Magyar-Szovjet Társaság országos elnöke nyitotta meg. Rámutatott, hogy a Magyar-Szovjet Társaság Országos Vezetősége ülését a sztálini Alkotmány 15. évfordulója küszöbén tartja meg. A sztálini Alkotmány történelmi igazságát hirdetik felszabadult hazánk szocializmus építő népünk újabb és újabb győzelmei is. A lenini-sztálini zászlót követő népünk fejlődésének, a sztálini Alkotmány útmutatás vel érülő országunk sikerének újabb bizonyága a Magyar Népköztársaság minisztertanácsának és a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének a jegyrendszer megszüntetéséről, az ár- és bérrendezésről és a mezőgazdasági termékek forgalmának felszabadításáról szóló határozata is.

Továbbiakban hangsúlyozta, hogy a Magyar-Szovjet Társaság a magyar-szovjet barátság szervezett tábora állandóan erősödik s kifejeli népünk egységes állásfoglalását a béketábor harca, a béketábor vezetője és sziklaszilárd bástyája, a Szovjetunió mellett, s népünk hűségét és ragaszkodását a szovjet alkotmány megteremtője, népünk forrón szeretett nagy barátja, sztálin elvtárs iránt.

Ezután Helen Béla, a Magyar-Szovjet Társaság főtitkára számolt be az MszT 1951 évi munkájáról. Beszámolójában megállapította, hogy a Magyar-Szovjet Társaság munkáját általában fejlődés jellemezte. Részletesen ismertette a Társaság munkájának eredményeit. Társaság tevékenyén járul hozzá a Szovjetunió iránti szeretet és hála kifejezéséhez, elmélyítéséhez a magyar dolgozó nép lezszélesebb rétegeiben. Sokoldaluan mutatta meg a Szovjetunió kormányának és népének akadályt nem ismerő békeharcát. Különösen nagy sikert ért el a "Kommunizmus építkezései - a béke művei" című kiállítás, amelyet a megnyitás óta eltelt 25 nap alatt több mint kétszázezren tekintettek meg. Az "Ismerd meg a Szovjetuniót" előadássorozatban 12.000 tömeg-előadáson 700.000 dolgozó előtt ismertették néldaképünk, a kommunizmust építő Szovjetunió életét. A Szovjet tapasztalatok konkrét ismeretével segítették a társaság aktivái a munkaversenymozgalmat szocializmust építő hazánk legtöbb részében a Hazarova, Korabelnyikova, Csutkih, Kovaljov, Kuznyecov, Vorosin-munkamódszer elterjesztésével. Ebben az évben 120 helyen 11 nagy-kiállítást rendeztek, 950.000 dolgozó részvételével és hárommillió látogatója volt a Társaság kis- és középkiállításainak.

/Folyt.köv./

k

/A Magyar-Szovjet Társaság1.folyt/ t 3c/Hé/Hné Bn

A Kongresszus óta eltelt idő alatt állandó segítséget nyújtott az MSzT dolgozó népünknek a párt és kormányhatározatok végrehajtásához. A mezőgazdaság szocialista fejlesztéséhez személyes példamutatással és felvilágosító munkával járultak hozzá az MSzT-aktívák. A Társaság működési területét kiszélesítette, szervezeteit kiépítette az egész országban. Szervező és nevelő tevékenysége során növelte a Társaság tagjainak számát. Az MSzT első kongresszusa óta negyedmillióval nőtt a Társaság taglétszáma s jelenleg 1,030.000 tagja van.

Ezután a Társaság működésének hibáiról beszélt. Elmondotta, hogy a Társaság fejlődésének legfőbb akadálya a széles aktívahálózat hiánya és a vezetőségek kiépítésének terén mutatkozó hiányosság. Ezért egyik legfontosabb feladat a Társaság vezetőségeinek kiépítése és széleskörű aktívahálózat megszervezése. A továbbiakban elmondotta, fokozott mértékben kell bevonni a Társaság munkájába az értelmiségi dolgozókat és erőteljesebben kell kiépíteni a szervezetekben a szakcsoportok széles hálózatát. Befejezésül hangsúlyozta, hogy a Magyar-Szovjet Társaságnak további működésével hozzá kell járulnia ahhoz, hogy népünkben még jobban elmélyüljön a szeretet és hála érzés a Szovjetunió iránt - a Magyar-Szovjet Társaság még tevékenyebben járuljon hozzá a szocializmus felépítéséhez, a béke megvédéséhez.
/Folyt.köv./

A Meteorológiai Intézet jelentése a fűtés alapjául szolgáló napi középhőmérsékletről

§ Hé Bn December 3-án a várható napi középhőmérséklet az ország egész területén alacsonyabb lesz, mint 4 Celsius fok.
/MTI/

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás

1951 december 2

17 óra 45 perc

/A Magyar-Szovjet Társaság....2.folyt/ t D/& Hc/Hné Bn

Kelen Béla nagy tanssal fogadott beszámolója után számos hozzászólás hangzott el.

Varga János ózdi nagyüzemi MSZT titkár arról számolt be, hogy a szovjet munkamódszerek megismerése milyen nagy mértékben seritette elő az üzem termelő munkáját és hangsúlyozta, hogy Amoszonak, a kiváló szovjet olvasztárnak a Magyar Szovjet Barátság Hónapja során Ozdon tett látogatása milyen lendületet adott az ózdi dolgozók munkájának.

I. P. Kargalcov, a VOKSZ magyarországi megbízottja üdvözölte ezután a Magyar-Szovjet Társaság Országos Vezetőségének ülését. Beszédében foglalkozott a Magyar-Szovjet Társaság fejlődésével megalakulása óta. Hangsúlyozta: a Magyar-Szovjet Társaság a magyar nép hatalmas tömegszervezete, amely a munkás, paraszt és értelmiségi dolgozók nagy tömegeit egyesíti soraiban. A társaság létrejötté és működése annak a szeretetnek és mély hálának az eredménye, amelyet a magyar nép érez az őt a fasiszta iga alól felszabadító szovjetunió iránt.

- Ezért tekinti a Társaság főfeladatának, hogy minden erejével elmélyítse a magyar-szovjet barátságot, megismertesse a magyar népet a szovjetunióban folyó építő munka tapasztalataival, a szovjet dolgozók életével, a szovjet nép munkájával, harcával, kulturájával, tudományával, művészetével. Ez a tevékenység jelentősen segíti a magyar nép szocialista nevelését.

- A Magyar-Szovjet Társaság szervezetei ebben a tekintetben nagy és eredményes munkát végeznek. A magyar-Szovjet Társaság előadások, kiállítások, ankétok rendezésével, képsorozatok, plakátok és nagyszámu más rendezvény segítségével mutatja meg a magyar dolgozók széles tömegeinek a győzelmes szocializmus országának eredményeit, lehetővé teszi a szovjet nép rendkívül gazdag és sokoldalú tapasztalatainak, eredményeinek terjesztését és alkalmazását. Magyarországon ma már sokézer olyan munkás van, akik átvették a szovjet sztáhanovisták tapasztalatait. Pioker Imác, az Egyesült Izzó kiváló sztáhanovista cyalusa, aki 1951 tavaszán a magyar kulturális küldöttség tagjaként a Szovjetunióban járt, november 30-án az országban elsőként fejezte be öt éves tervét.

A továbbiakban arról beszélt, hogy a Magyar-Szovjet Társaság szoros kapcsolatot tart fenn a VOKSZ-szal s a két szervezet támogatja egymást, hogy kölcsönösen megismerjék a szovjet és a magyar nép eredményeit.

Ezután hangsúlyozta, hogy a Magyar-Szovjet Társaság eredményes munkájának biztosítéka a széleskörű demokrácia, valamennyi középső és alsó szervezetében.

/Folyt.köv./

k

M T I B E L F O L D I H I R E K

B 10. kiadás

1951 december 2

15 óra 20 perc

/A Magyar-Szovjet Társaság....3.folyt/ t D & Hó/Hné Bn

„Befejezésül további sikereket kívánt a Magyar-Szovjet Társaságnak, a magyar-szovjet barátság elmélyítése érdekében kifejtett munkájához.

Győri József, a Földalatti Vasut Mozt-szervezetének nevében azt javasolta, hogy az ötéves terv nagy szocialista építkezéseinek, Sztálinvárosnak, az Inotai Erőműnek, a Földalatti Vasutnak, valamint a termelőszövetkezeti városoknak Mozt-szervezetei szervezzék meg az egymásközötti tapasztalatcserét olyan formában, hogy kiküldötteik tartsanak kölcsönösen előadásokat a másik szervezet tagsága előtt, számoljanak be saját építkezésük, illetve termelőszövetkezeteik munkájának tapasztalatairól, eredményeiről.

Veres Péter Kossuth-díjas író, az Írószövetség Elnökségének üdvözlétét tolmácsolta s felszólalásában rámutatott, hogy milyen fontossága van az irodalmi műveltségnek a szocializmust építő munka minden területén.

„Ha valaki sokat olvas és jó irodalmat olvas, előbb-utóbb észreveszi, hogy mennyire tágult a látóköre - mondotta. A nagy irodalmi alkotások, mint például Azsajev könyve „Távol Moszkvától”, Nyikolajeva „Aratás”-a vagy Gorkij művei, az emberek különböző típusaival ismertetik meg az olvasót s megtanítanak arra, hogyan kell az emberekkel bänni, hogyan kell az embereket a maguk munkahelyén a különböző feladatokra mozgósítani. Az irodalmi műveltség nemcsak arra való, hogy valaki társaságban tudjon íróról és irodalomról beszélni, hanem a mindennapi munkában - akár az ipari, akár a mezői, akár a tömegszervezeti munkában - ezer és ezer lehetőség van arra, hogy az ember hasznosítani tudja az irodalomból felszívott ismereteit, tapasztalatait. Így gazdagabbá, erősebbé, irazabbá válik az ember, aki sokat és jól olvas.

Elmondotta ezután, hogy a Szovjetunióban tett utazása során lépten-nyomon tapasztalta, milyen sokat olvasnak a szovjet emberek s nemcsak saját irodalmukat ismerik jól, hanem az egész világ-irodalom haladó és forradalmi íróit és költőit is. Dél-Ukrajnában az egyik kolhozban Petőfi bándor nevével köszöntötték a magyar küldöttséget, a szecszenkoi gépállomáson pedig azt tapasztalhatták, hogy milyen nagy példányszámban jár a Lityeraturnaja Gazeta, - az irodalmi újság - a gépállomás dolgozóinak.

Hangsúlyozta végül, hogy az Mozt kulturfunkcionáriusainak a többi tömegszervezet kulturfunkcionáriusaival szorosan együttműködve arra kell törekedniük, hogy a dolgozók minél szélesebb tömegeivel megszerettessék az irodalmat. Ennek érdekében azonban nemcsak ankókat kell rendezni, hanem nagyon fontos, hogy egyénenként is foglalkozzanak az emberekkel.

/Folyt.köv./

k

MTI BELFOLDI HIREK

B 11. kiadás

1951 december 2

17 óra 40 perc

/A Magyar-Szovjet Társaság.... 4.folyt./t Bx/He/Hné Bn

A szünet után üdvözlő táviratokat olvastak fel, majd Márkus Bernát bányász a pilisszentiváni szénbányák MSZT titkára emelkedett szólásra. Rámutatott Rákosi Mátyás beszámolójának és a jegyrendszer eltörléséről szóló határozatnak óriási jelentőségére. Hangsúlyozta, hogy az MSZT szervezeteknek is harcba kell szállniuk a beszámolóban megjelölt feladatok végrehajtásáért, a lemaradások behozásáért, az eredmények ismertetésért. Javasolta, hogy az MSZT Országos Vezetőségi értekezlete köszönje meg táviratban Rákosi Mátyásnak a jegyrendszer eltörlését, az árak és bérék rendezését, a dolgozó nép életszínvonalának ezt az újabb jelentős emelkedését. A javaslatot az értekezlet határozott lelkesedéssel elfogadta.

Ezután Werner Korai plébános, a pestmegyei papi békebizottság elnöke szólalt fel. Rámutatott, hogy milyen fontos az MSZT jó együttműködése a többi tömegszervezettel.

Fehér Lászlóné hajdu-biharmegyei MSZT elnök ismertette a megyei MSZT-szervezet munkájának tapasztalatait.

Az értekezlet résztvevői meleg szeretettel fogadták Bandik Ferenc délszláv MSZT titkár felszólalását, aki a határszéli Katymár község magyar és délszláv dolgozóinak üdvözlését tolmácsolta.

- Helyi MSZT szervezetünk tagjainak és vezetőségének 50 százaléka délszláv - mondotta. Ot házi-szervezetünk is van és szervezetünkben magyar és délszláv kulturacsoport is működik. MSZT-szervezetünk a Szovjetunió nemzetiségi politikájának széleskörű ismertetésével nagy értékben hozzájárult ahhoz, hogy magyar és délszláv dolgozó parasztjaink a legmélyebb testvéri barátságban élnek és dolgoznak együtt.

- Mi, határszéli dolgozók nap-nap után tanulva vagyunk a Tito-banda aljas provokációjának. Bízunk azonban, hogy határainkra nem ogyedül határhozaink vigyáznak, hanem a magyar és délszláv dolgozók is.

t Bc/He/Hné Mednyánszki Anna, a Újpest Autógyár dolgozója munkája példáján világított rá a szovjet tapasztalatok felhasználásának nagy jelentőségére. Elmondotta, hogy ezek igen nagy mértékben segítettek elő azt, hogy elnyerhette a sztahanovista címet. Igéretet tett arra, hogy munkamódszerének átadásával december 21-re két átképzőst anyagi segítséggel munkájában, hogy azok női munkát végezzenek.

/Folyt. köv./ TL

MTI BELFOLDI HIREK

B 11. kiadás

1951 december 2

17 óra 40 perc

/A Magyar-Szovjet Társaság... 4.folyt./t Bx/He/Hné Bn

A szünet után üdvözlő táviratokat olvastak fel, majd Márkus Bernát bányász a pilisszentiváni szénbányák MSZT titkára emelkedett szólásra. Rámutatott Rákosi Mátyás beszámolójának és a jegyrendszer eltörléséről szóló határozatnak óriási jelentőségére. Hangsúlyozta, hogy az MSZT szervezeteknek is harcba kell szállniuk a beszámolóban megjelölt feladatok végrehajtásáért, a lemaradások behozásáért, az eredmények ismertetésért. Javasolta, hogy az MSZT Országos Vezetőségi értekezlete köszönje meg táviratban Rákosi Mátyásnak a jegyrendszer eltörlését, az árak és bérék rendezését, a dolgozó nép életszínvonalának ezt az újabb jelentős emelkedését. A javaslatot az értekezlet határozott lelkesedéssel elfogadta.

Ezután Werner Kornél plébános, a pestmegyei papi békebizottság elnöke szólalt fel. Rámutatott, hogy milyen fontos az MSZT jó együttműködése a többi tömegszervezettel.

Fehér Lászlóné hajdu-biharmegyei MSZT elnök ismertette a megyei MSZT-szervezet munkájának tapasztalatait.

Az értekezlet résztvevői meleg szeretettel fogadták Bandik Ferenc délszláv MSZT titkár felszólalását, aki a határszéli Katymár község magyar és délszláv dolgozóinak üdvözlését tolmácsolta.

- Helyi MSZT szervezetünk tagjainak és vezetőségének 50 százaléka délszláv - mondotta. Ot üzemi szervezetünk is van és szervezetünkben magyar és délszláv kulturacsoport is működik. MSZT-szervezetünk a Szovjetunió nemzetiségi politikájának széleskörű ismertetésével nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy magyar és délszláv dolgozó parasztjaink a legmélyebb testvéri barátságban élnek és dolgoznak együtt.

- Mi, határszéli dolgozók nap-nap után tanul vagyunk a Tito-banda aljas provokációjának. Bízunk azonban, hogy határainkra nem ogyedül határőreink vigyáznak, hanem a magyar és délszláv dolgozók is.

t Bc/He/Hné Mednyánszki Anna, a Csepel Autógyár dolgozója munkája példáján világított rá a szovjet tapasztalatok felhasználásának nagy jelentőségére. Elmondotta, hogy ezek igen nagy mértékben segítették elő azt, hogy elnyerhette a sztahanovista címet. Igóretet tett arra, hogy munkamódszerének átadásával december 21-re két átképzőst anyaira segíti munkájában, hogy azok minőségi munkát végezzenek.

/Folyt. köv./ TL

M T I B E L F Ö L D I H I R E K

B 12. kiadás

1951 december 2

18 óra 10 perc

/A Magyar-Szovjet Társaság....5.folyt/ t Bc/He/Hné Bn

Dezsi József, az MSZT budapesti titkára szólalt fel ezután. Elmondotta, hogy a budapesti szervezetek taglétszáma meghaladja a 457.000-et, az alapszervezetek száma pedig több mint 2.000. A továbbiakban arról beszélt, hogy a termelés, a tervteljesítés felvilágosító munkáját nagymértékben segítették a társaság dokumentációs anyagai. Mintegy 1560-féle, a termelést segítő dokumentációs anyagot bocsátottak a különböző szervezetek rendelkezésére. Sok üzemben "Magyar-Szovjet Barátság" műszakokat kezdeményeztek.

t FT/He/Hné Ezután Bernát György, a Magyar-Szovjet Társaság országos titkára ismertette az 1952 évi Magyar-Szovjet Barátság Hónapja tervvázlatát.

- Az 1952 évi Magyar-Szovjet Barátság Hónapja, amely február közepén kezdődik, a Magyar-Szovjet Társaságnak eddigi leghatalmasabb, dolgozóink számára legtöbbet nyújtó akciója lesz. Az események középpontjában természetesen a Szovjetunióból érkező delegáció műsora áll. Emellett az egész országban különböző ünnepek, sztahnovista munkaműsor-bemutatók, előadások, filmbemutatók, kiállítások és sportesemények lesznek. Ünneppé teszik a Magyar-Szovjet Barátság Hónapját az évfordulók sora is, melyek arra emlékeztetnek, hogy mindent, létünket, szabadságunkat, biztonságos jelenünket, boldog, szocialista jövőnket elsősorban a Szovjetunióknak köszönhetjük.

- Az előkészítés idejére esnek a lenini napok. Valamennyi szervezetünk emlékezzék meg ez alkalommal a forradalom géniuszának, Lenin elvtársnak harcos életéről. Ugyancsak az előkészítés időszakába esik szeretett fővárosunk felszabadulásának évfordulója is. A tervek szerint ezen a napon nyitjuk meg Budapesten a szovjet film ünnepi hónapját. Február 18-án lesz negyedik évfordulója annak, hogy a magyar és szovjet nép barátságát szerződéssel pecsételte meg. Ezt az ünnepi dátumot javasoljuk az 1952. évi barátság hónapja megnyitásának napjának. A világi dolgozóival együtt ünnepeljük február 23-át, a Szovjet Hadsereg 34. születésnapját. Március 4-én lesz 100.

évfordulója a nagy orosz író, Gogol halálának. A Béke Világtanács bécsi határozatának teszünk eleget, amikor ezt az évfordulót méltóan megünnepeljük. Az eddigi barátsági hónapok tapasztalatai azt bizonyítják, hogy a barátság hónapja legalább április 4-ig, hazánk felszabadítása ünnepéig eltart. Népünk legnagyobb nemzeti ünnepének megünnepelésében mi is lelkesen részt veszünk.

- Az egész hónapot kísérő nagyjelentőségű akció lesz a szovjet film ünnepe. Ez alkalommal négy színes játékfilmet és több színes dokumentumfilmet mutatunk be. A barátság hónapja alatt javasoljuk elindítani "Köszöntsé dallal a barátságot" jelszóval újabb akciókat, melynek feladata a szovjet és magyar tömegdal-kultúra népszerűsítése.

/Folyt.köv./

M T T B E L F Ö L D I H I R E K

B 13. kiadás

1951 december 2

19 óra 30 perc

/A "Magyar-Szovjet Társaság...G.folyt/ t FT/Hé/Hné FT Bn

Bernát György ezután a szervezetek feladatairól beszélt a barátság hónapja előkészítésével kapcsolatban, majd beszámolóját így fejezte be:

- A Magyar-Szovjet Barátság Hónapját kövessük a béke-harc hatékony eszközévé, vezessen munkánkban a barátság hónapjának jelszava: "Magyar-Szovjet barátsággal a békéért!"

t D/Hé/Hné FT Bn Bernát György beszámolója után az Országos Vezetőség kibővített ülésének résztvevői határozatot fogadtak el. A határozat megállapítja, hogy a Magyar-Szovjet Társaság kongresszusa óta végzett munkájával eredményesen szolgálta a kongresszuson meghatározott célkitűzéseket. Tevékenyen hozzájárult a szovjetunió iránti szeretet és hála elmélyítéséhez dolgozó népünk legszélesebb rétegeiben. Az MSZT az 1951-es évben szervezeteit kiépítette az egész országban s tagságát megnövelte, milliós tömegszervezet lett.

A határozat a továbbiakban kimondja, hogy a társaság életében ki kell fejleszteni a demokráciát, az összes szervezetekben ki kell építeni a társadalmi vezetőségeket. El kell érni, hogy az MSZT aktivisták száma többtízezer legyen. Tovább kell növelni az MSZT tagok számát, hogy elérjük a kétmillió tagot. A szovjetunió tudományos, kulturális eredményeit ismertetni kell az értelmiségiek között és őket minél több előadás megtartására, viták megrendezésére kell bevonni. Jól ki kell építeni az együttműködést a testvéri tömegszervezetekkel.

- A Magyar-Szovjet Társaság segítse pártunkat, államunkat szocialista építésünkben, népünk szocialista átnevelésében - mondja végül a határozat. - Elsőrendű kötelességünknek tartjuk, hogy a szovjet ember példájának bemutatásával segítséget nyujtsunk az állami-állampolgári munkafegyelem megszilárdításához, ami elsőrendű feltétele annak, hogy a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának és a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének határozata a jegyrendszer megszüntetéséről, az ár- és bérrendezésről s a mezőgazdasági termékek forgalmának felszabadításáról és annak egész népünk boldogulását célzó intézkedései megvalósuljanak.

Az értekezlet résztvevői táviratot intéztek Rákosi Mátyáshoz, amelyben a többi között megfogadják:

"Vezetőségi ülésünkkel szinte egyidejűleg hangzott el Rákosi elvtársnak a népgazdaság jelenlegi helyzetéről tartott történelmi jelentőségű beszéde, amely új, hatalmas lendületet ad munkánk -nak, a szocialista építésnek. A Magyar-Szovjet Társaság minden tagjanevében ígérjük, hogy minden erőnk latbavetésével fáradhatatlanul, lelkesen dolgozunk pártunk és kormányunk által megjelölt új feladatok megvalósításán.

/Folyt.köv./

R.

M T N B E L F Ö L D I H I R E K

B 13. kiadás

1951 december 2

19 óra 40 perc

/A "Magyar-Szovjet Társaság...G.folyt/ t FT/Hé/Hné FT Bn

Bernát György ezután a szervezetek feladatairól beszélt a barátság hónapja előkészítésével kapcsolatban, majd beszámolóját így fejezte be:

- A Magyar-Szovjet Barátság Hónapját kövöcsöljük a béke-harc hatékony eszközévé, vezessen munkánkban a barátság hónapjának jelszava: "Magyar-szovjet barátsággal a békéért!".

t D/Hé/Hné FT Bn Bernát György beszámolója után az Országos Vezetőség kibővitett ülésének résztvevői határozatot fogadtak el. A határozat megállapítja, hogy a Magyar-Szovjet Társaság kongresszusa óta végzett munkájával eredményesen szolgálta a kongresszuson meghatározott célkitűzéseket. Tevékenyen hozzájárult a szovjetunió iránti szeretet és hála elmélyítéséhez dolgozó népünk le gszélesebb rétegeiben. Az MSZT az 1951-es évben szervezeteit kiépítette az egész országban s tagságát megnövelte, milliós tömegszervezet lett.

A határozat a továbbiakban kimondja, hogy a társaság életében ki kell fejleszteni a demokráciát, az összes szervezetekben ki kell építeni a társadalmi vezetőségeket. El kell érni, hogy az MSZT aktivisták száma többtízezer legyen. Tovább kell növelni az MSZT tagok számát, hogy elérjük a kétmillió tagot. A szovjetunió tudományos, kulturális eredményeit ismertetni kell az értelmiségiek között és őket minél több előadás megtartására, viták megrendezésére kell bevonni. Jól ki kell építeni az együttműködést a testvéri tömegszervezetekkel.

- A Magyar-Szovjet Társaság segítse pártunkat, államunkat szocialista építésünkben, népünk szocialista átnevelésében - mondja végül a határozat. - Elsőrendű kötelességünknek tartjuk, hogy a szovjet ember példájának bemutatásával segítséget nyujtsunk az állami-állampolgári munkafegyelem megszilárdításához, ami elsőrendű feltétele annak, hogy a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának és a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének határozata a jegyrendszer megszüntetéséről, az ár- és bérrendezésről s a mezőgazdasági termékek forgalmának felszabadításáról és annak egész népünk boldogulását célzó intézkedései megvalósuljanak.

Az értekezlet résztvevői táviratot intéztek Rákosi Mátyáshoz, amelyben a többi között megfogadják:

"Vezetőségi ülésünkkel szinte egyidejűleg hangzott el Rákosi elvtársnak a népgazdaság jelenlegi helyzetéről tartott történelmi jelentőségű beszéde, amely új, hatalmas lendületet ad munkánk -nak, a szocialista építésnek. A Magyar-Szovjet Társaság minden tagjanevében ígérjük, hogy minden erőnk latbavetésével fáradhatatlanul, lelkesen dolgozunk pártunk és kormányunk által megjelölt új feladatok megvalósításán.

/Folyt.köv./

R.

M T I B E L F Ö I D I H I R E K

B 14. kiadás

1951 december 2

19 óra 20 perc

/A Magyar-Szovjet Társaság...7.folyt/ § Hné FT Bn

Mélyszélesen átérzünk azt a felelősséget, ami a béke megőrzéséért, a szocialista építésért folyó harcban ránk hárul. Fogadjuk Rákosi elvtársnak és népünk szeretett pártjának, hogy ezt a harcot fokozott lelkesedéssel úgy folytatjuk, hogy a Szovjetunió tapasztalatairól, népének életéről, munkájáról és harcairól, kulturájáról, tudományáról és művészetéről szóló ismereteket milliók tömegek közkincsóvé tesszük. A Szovjetunió magyarországi barátainak szervezett táborát újabb százazatokkal növeljük."

A Szovjetunió Békabizottságához intézett táviratban megállapítják:

"A Magyar-Szovjet Társaság nemes hivatásának tekinti, hogy a békeharc zászlóvivőinek, a népek közti barátság megvalósítói-
nak, a nagyszerű szovjet embereknek hősi példáját milliók tömegek között hirdesse."

A kibővített Országos Vezetőségi ülés Kelen Béla zárószavaival ért véget. /MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 15. kiadás

1951 december 2

21 óra 10 perc

Időjárásjelentés

&

A Meteorológiai Intézet jelenti december 2-án, vasárnap
21 órakor:

A hőmérséklet oszlokon. Európaszerte általában csendes, száraz az időjárás. A Kárpátok vonalától délre egész napon át kiterjedt köd volt. Angliában, Francia- és Németországban néhány helyen esett az eső. Hazánkban vasárnap különösen a déli és keleti megyékben csaknem mindenütt ködös volt az idő, Miskolc és Kecskemét környékén ködszítálást észleltek. Napközben a hőmérséklet Szeged, Szolnok, Debrecen környékén 2, Nyíregyházán és Miskolcon 3, egyebütt 5-8 fokig emelkedett. Budapesten vasárnap 21.00 órakor a hőmérséklet 1 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 764 milliméter, alig változik. Várható időjárás hétfő estig; felhő átvonulások, néhány helyen, főként az ország északi felében, kisebb eső. Mérsékelt északnyugati szél; a hőmérséklet csökken. Várható hőmérsékleti értékek Budapestre. Hétfő reggel: mínusz 1-3, délután 3-5 fok között.

- . -

V E G E

II